

「持続可能な開発目標」です







2019年4月1日

株式会社すかいら一くホールディングス

「子供の未来応援基金」募金活動開始 すかいら一くグループ約3.000店舗のレジの募金箱で展開

株式会社すかいら一くホールディングス(本社・東京都武蔵野市、代表取締役会長兼社長 谷 真、東証 一部:証券コード 3197)は、社会貢献活動の取り組みの一環として、内閣府等が推進する『子供の未来応 援基金』への募金活動を、全国約3,000店舗※のレジ店頭で2019年4月1日(月)より実施いたします。

『子供の未来応援基金』は、各地で子供の貧困対策に取り組む NPO 等の活動を支援するための基金で す。すべての子供たちがそれぞれの夢と希望を持って成長していける社会の実現を目指す子供の未来応 援国民運動(内閣府、文部科学省、厚生労働省および独立行政法人福祉医療機構で事務局を構成)に替 同し、全都道府県に店舗を展開する当社ビジネスを通じて、SDGs の活動に貢献したいと考えております。

すかいら一くグループでは、これまでも震災で被災された方々や震災孤児の方々にお役立ていただける 募金活動や支援活動を行ってまいりました。当社の経営理念である「価値ある豊かさの創造」を実現し、食 を通じた豊かさをお届けできるよう、今後も引き続き社会的課題の解決や支援活動に努めてまいります。

※S ガスト、ショッピングセンター内の店舗などを除くグループ全店にて実施



【報道関係者のお問い合わせ先】

株式会社すかいら一くホールディングス CEO オフィス 広報チーム 広報担当:横田、北浦 TEL:0422-37-5310 E-MAIL: pr@skylark.co.jp

【企業情報】

: 株式会社すかいら一く ホールディングス(Skylark Holdings CO., LTD) 商号

: 1962年4月4日 設立

: 代表取締役会長 兼 社長 谷 真 代表者

事業内容 : フードサービス事業全般、その他周辺事業 上場市場 : 東京証券取引所第一部(証券コード 3197)

グループ店舗数 : 国内グループ 3.152 店 海外を含む 3.209 店 (2019 年 3 月 31 日現在)

本リリースは、ステークホルダーの皆様に当社の商品・サービス等の情報提供を目的としたものであり、当社株式への投資勧誘をするも のではありません。投資に関する決定については、皆様ご自身のご判断により行われるようお願いいたします。当社は、サービスの提供 を予告なく、中止・変更することがあります。